



PJ Invent Revizija
Železnička 28, 21000 Novi Sad
Vizura Invent Revizija
Privredno društvo za reviziju računovodstvo
i konsalting, d.o.o. Zrenjanin

PIB: 106217092
Tekući račun: 160-350706-20
Banca Intesa
Novi Sad

Tel: 021.472.98.30, 021.447.460
Fax: 021.472.98.32
Mob: 063.84.67.888
Mail: info@inventrevizija.com

Broj:232/13-I

JAVNO PREDUZEĆE „URBANIZAM“ ZAVOD ZA URBANIZAM NOVI SAD

MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog preduzeća „Urbanizam“ Zavod za urbanizam Novi Sad (dalje u tekstu: Preduzeća), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2013. godine, bilans uspeha, statistički aneks i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa zakonskom regulativom važećom u Republici Srbiji. Ova odgovornost obuhvat i one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim aspektima, prikazuju finansijski položaj Javnog preduzeća „Urbanizam“ Zavod za urbanizam Novi Sad na dan 31. decembra 2013. godine i rezultate njegovog poslovanja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

JAVNO PREDUZEĆE „URBANIZAM“ ZAVOD ZA URBANIZAM
NOVI SAD

MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA-nastavak

Skretanje pažnje

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po osnovu pitanja da osnovni kapital iskazan u knjigama Javnog preduzeća „Urbanizam“ Zavod za urbanizam Novi Sad u iznosu od RSD 70.998 hiljada nije registrovan u Agenciji za privredne registre. Shodno odredbama člana 65. stav 1. Zakona o javnim preduzećima ("Sl. glasnik RS", br. 119/2012), koji je stupio na snagu 13. decembra 2012. godine, propisano je da su osnivači javnih preduzeća dužni da usklade osnivačka akta tih preduzeća sa odredbama ovog zakona u roku od dva meseca, od dana stupanja na snagu, i da osnovni kapital upišu u Agenciji za privredne registre.

U Novom Sadu, 20.05.2014.

Gordana Japundžić

Ovlašćeni revizor

